



Москва, Январь 26 (Новый Регион, Марат Бубновский) – Отставной полковник ГРУ Владимир Квачков, оправданный по делу о покушении на экс-главу РАО «ЕЭС России» Анатолия Чубайса, предлагает следствию проверить бывшую супругу чиновника Марию Вишневскую и его охранников на причастность к совершению этого преступления, передает агентство **РАПСИ**.

Покушение на Чубайса было совершено 17 марта 2005 года на выезде из поселка Жаворонки Одинцовского района Подмосковья. На пути следования кортежа тогдашнего главы энергетического холдинга сработало взрывное устройство, после чего машины были обстреляны. Чубайс не пострадал.

Отставной полковник Квачков был одним из четырех фигурантов дела о покушении, однако его оправдали, и теперь он добивается от прокурора извинений за необоснованное уголовное преследование. Квачков пояснил, что на основании материалов дела, а также сообщений СМИ о разводе и новой свадьбе Чубайса сделал вывод о том, что преступление могло быть совершено из-за ревности или на семейно-бытовой почве.

По его словам, следствие обнаружило недалеко от места покушения следы снегохода и посчитало, что на нем скрылись преступники. Как сообщил на заседании отставной полковник, в суде Чубайс заявлял, что такого средства передвижения у него не было, а недавно СМИ распространили информацию о том, что снегоход после развода достался Вишневской. По мнению Квачкова, в преступлении также могли быть замешпны бывшие охранники Чубайса.

В среду в Московском областном суде Квачков сделал заявление о совершении преступления и попросил направить эту информацию в следственные органы, поскольку в настоящее время дело о покушении на Чубайса еще не закрыто и следствие ищет виновных. «Учитывая справедливый характер возмездия, я прошу понять и простить эту бедную женщину и не допустить ее задержания и содержания в СИЗО», – добавил Квачков.

Он также попросил провести с новой женой Чубайса телеведущей и режиссером Авдотьей Смирновой инструктаж по изготовлению взрывных устройств. Судья отказалась передавать эту информацию следствию, отметив, что Квачков может обратиться с заявлением самостоятельно.